

骚乱持续蔓延！法国部署45000名警察和宪兵应对



当地时间6月27日，法国巴黎郊区一名17岁少年拒绝停车接受检查，被警方近距离射杀，不幸死亡。随后，这起“警察射杀少年”事件继续发酵，法国多个城市爆发不同程度的骚乱和暴力事件。

警察开枪打死17岁少年引发多地骚乱

6月27日，法国上塞纳省楠泰尔市，一名17岁少年因驾车违反交通规则，被两名警察拦下，但他拒绝停车，并企图驾车逃离，一名警察随后开枪，导致这名少年死亡。

目前，开枪警员因涉嫌故意杀人被拘留。

很快，17岁少年的死亡触动了法国社会部分人群的敏感神经。愤怒情绪也从楠泰尔市蔓延开来。

28日晚，法国多个城市发生针对市政厅、警察局的暴力袭击和纵火事件。6月29日，楠泰尔

市举行了游行示威，警方统计至少有6000人参加。同日夜间，法国多地再次出现不同程度的骚乱。

据英国广播公司(BBC)报道，6月29日晚，从法国北部的里尔到南部的马赛，多座城市爆发骚乱，抗议者袭击公共建筑、商店和车辆。在巴黎，抗议者与警方再次发生冲突，其中有人使用自制手榴弹。巴黎郊区奥贝维利耶的一个车站夜间遭到袭击，12辆公交车受损。尽管法国警方在各地部署了大量警力，仍然未能完全控制住局势。

为防止当晚出现新的骚乱，法国内政部长达尔马宁宣布在全国加强警戒，在全国部署4万名警察和宪兵维持治安。

法国内政部长达尔马宁30日称，法国全国29日一夜之间已有667人被逮捕，249名警察受伤，他称这是“罕见的暴力骚乱”。

法国总统马克龙谴责骚乱中

的暴力行为

据法新社6月30日报道，“警察射杀少年”事件在法国多地引发暴力抗议背景下，法国总统马克龙提前离开在布鲁塞尔举行的欧盟峰会返回法国。

欧盟峰会29日至30日在布鲁塞尔举行。法新社还报道称，马克龙原计划在峰会第二天召开记者会，这场记者会也已被取消。报道称，他在离开峰会返回法国时没有向记者发表评论。

法国总统马克龙6月30日宣布为平息骚乱部署更多警察。马克龙30日当天与法国多名部长召开危机应对会议时发表了上述言论。他在会议上称，法国内政部将使用更多手段来应对暴力抗议，并谴责说，“利用一名少年死亡的行为是不可接受的”。

马克龙表示，29日被捕的人中有三分之一是年轻人，其中又有很多是未成年人。他还表示，社交网络上有人在组织集会，在

现实社会模仿网上的暴力行为，这些参与骚乱的年轻人大都受到了影响。他号召这些孩子的父母要担负起监管责任，不要让未成年人参与暴力行动。

取消大型活动，部署45000警察和宪兵应对持续的骚乱

法国总理府6月30日下午宣布，政府决定取消全国所有大型活动，以应对持续蔓延的骚乱。

法国总理府当天向媒体宣布，根据当地情况，“可能对公共秩序构成风险的大型活动”都将被取消。法国媒体报道说，原计划在首都巴黎北郊的法兰西体育场举行的一场大型音乐会已被取消。

法国总理博尔内当天宣布，将在街头增加部署宪兵装甲车，用于加强警戒。她在接受媒体采访时表示，政府正在考虑包括实施紧急状态在内的一切可能选项，来确保恢复国家秩序。此外，法国内政部长达尔马宁已要求全法国所有公共汽车和有轨电车从30日起将停运时间提前至晚9时。

此外，30日，法国内政部宣布在全国部署45000名警察和宪兵以应对多地持续发生的骚乱。

法国媒体的电视画面显示，马赛、里昂、蒙彼利埃、图卢兹和大巴黎地区多个城市出现骚乱，路边的银行自动取款机和临街店铺被示威者暴力袭击、抢劫甚至放火焚烧。政府已决定“取消大型活动”。

骚乱扩散至比利时，布鲁塞尔超百人被捕

比利时《晚报》当地时间6月30日报道称，比利时警方当天在布鲁塞尔已逮捕超过100名参与骚乱的年轻人，其中多人“持有武器”。

本周稍早前，法国警察射杀少年事件引起法国各界强烈反应，骚乱随后扩散至比利时。据比利时媒体报道，已有布鲁塞尔、列日等多地的年轻人进行聚集，甚至“混战”。报道称，比利时警

方6月30日晚在布鲁塞尔增加部署了大量警力，以防止骚乱升级。

17岁少年之死为何引发如此大规模的骚乱？

事实上，这并非法国近年来唯一一次警察开枪致死事件。

据警方统计，2022年，有13名法国人因在交通堵塞的情况下不遵守规则而被警察开枪打死。今年，包括纳赫尔在内已有三人因此死去。

在法国议会下议院院长雅埃尔·布劳恩-皮维看来，警察开枪致死事件的发生频率之所以呈上升趋势，与2017年法国颁布的一项警察使用枪支的法案有关。这项法案规定，当司机不遵守命令，并可能危及自己或他人生命时，执法人员可以向其开枪。

“2017年的这项法案与警察开枪致死事件的增加存在明显相关性。”研究人员塞巴斯蒂安·洛奇表示，“相比法案颁布前，警察开枪事件增加了25%，警察开枪致死事件增加了5倍。”

当地时间2023年6月29日，法国巴黎，消防队员试图扑灭一辆燃烧的汽车

此类事件再三发生，为何一名17岁少年之死会引发如此大规模的骚乱？

北非移民、生活在贫困区、未成年……从这名少年身上的关键词中，人们或许能够找到些许答案。

有分析认为，这是一起针对贫困区移民的警察暴力事件，这一事件引发的骚乱也多发生在少数族裔居多的贫困社区。而这名少年死亡的背后，是法国警察与贫困区年轻人之间长期存在的紧张关系，其中掺杂着种族歧视、警察暴力执法、社会忽视、失业等多重因素。

值得注意的是，早在2005年，法国就已经发生类似事件。当时，两名法国少年在巴黎郊区克利希苏布瓦的一个变电站因躲避警察追捕而触电身亡。这件事引发了法国各地长达三周的骚乱。

中俄海军今年将有重大动作！俄海军总司令访华透露一个重要信息

3日，俄罗斯海军总司令访问北京时透露出一个信息表明，中俄两国海军今年大概率会举行第三次联合巡航。

据中国国防部3日发布的消息，国务委员兼国防部长李尚福当天在北京会见俄罗斯海军总司令叶夫梅诺夫。李尚福在谈到中俄两国海军合作时表示，中俄海军交往密切、互动频繁，希望双方加强各层级沟通，常态组织联演联巡联赛，拓展专业领域务实合作，为维护地区乃至世界和平稳定作出积极贡献。

叶夫梅诺夫则表示，俄方高度重视加强俄中两军各领域务实合作，愿与中方保持密切协调，坚决落实两国元首达成的重要共识，持续拓展两国海军各层级交流，共同组织好海上联合演习、联合巡航等

重要演训活动，不断把两国两军关系推向新的高度。

不难发现，双方在发言中皆提及到海上联合演习和联合巡航。不仅如此，李尚福表示希望中俄海军“拓展专业领域务实合作”，叶夫梅诺夫则提到“不断把两国两军关系推向新的高度”。

按照惯例，中国海军司令员之后也会与叶夫梅诺夫举行会谈，双方势必会谈及一些更具体的合作，而这很大可能包括中俄“海上联合-2023”演习及本年度的海上联合巡航。

军事专家宋忠平3日对《环球时报》记者表示，无论是中俄海上联演还是海上联合巡航都已经实现了常态化。近些年来，中俄海军之间的合作，无论是广度还是密度都在不断加强，合作领域也已经从

非传统安全领域拓展到传统安全领域，合作深度不断加深。尤其是从两国所面临的外部威胁来看，天下并不太平，中俄海军在专业领域的深度合作，有助于维护地区的和平与稳定。

2021年10月份，中俄海军组织了首次海上联合巡航。“海上联合-2021”演习结束后，中俄海军10艘舰艇及6架舰载直升机组成联合编队，从彼得大帝湾出发，横渡日本海，穿越津轻海峡，经西太平洋南下，穿越大隅海峡进入东海。

中俄第二次海上联合巡航是在2022年9月份俄罗斯组织的“东方-2022”演习结束后。当时俄罗斯太平洋舰队与中国海军舰艇在太平洋海域再次完成联合巡航，巡航路线经过日本海、白令海等，总里程超过7000海里。从2018年开

始，中国4次派部队参加俄军年度战略演习，包括“东方-2018”、“中部-2019”、“高加索-2020”和“东方-2022”战略演习。其中，2022年解放军首次同时派出陆海空三军参加联演，并且首次派出海军舰艇赴日本海方向协同演练。

2021年8月，俄罗斯联邦武装力量参加在中国举行的“西部·联合-2021”演习。6月9日，中央军委委员、中央军委联合参谋部参谋长刘振立同俄罗斯国防部第一副部长兼武装力量总参谋长格拉西莫夫举行视频通话时，双方共同确认，俄方将应邀参加中方组织的“北部·联合-2023”演习。

从公开资料可见，中俄双方互相参加年度战略演习也已经实现了常态化。宋忠平认为，两军在各国家的陌生地域、海域举行联合



军事演习是军事合作加深的重要体现。而海上联合巡航的特点首先是在巡航中穿插演练，其次是巡航的海域越来越远，也不排除增加巡航频率。

洛城基督福音教会
Rockville Evangelical Mission Church

4-020

牧师：王建国, Andrew Williams
聚会时间：周日上午 10:00

教会地址：110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会
Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866
你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂
禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂
研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院
快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师
Rev: Jonah Huang

电话：301-549-1337(H)
301-549-3059(O)

4-022